

# 年薪35万招澳洲牧场饲养员

## 要求专业对口英语好

一名奶牛饲养员一年能有多少收入?

如果答案是“35万元”,一定会让你感到咂舌不已。然而,不管你信不信,这个消息是真的。

8月4日,宁波牛奶集团官方微博发布的一则“35万年薪招聘牧场饲养员”的招聘信息“火”了,引得网友纷纷转发。

“这并不是作秀。”4日,宁波牛奶集团澳洲涌优公司常务副总王盛超告诉记者,这批饲养员的工作地点在澳大利亚,不仅要有畜牧、动物科学等与奶牛养殖相关的专业知识和技能,还要有一定的英语水平,并不是谁都能干得了的。



### 35万天价年薪招聘饲养员

澳大利亚号称“骑在羊背上的国家”,是世界上最大的羊毛和牛肉出口国。澳洲的牧场个个广阔,至少几百亩,与国内牧场有着天壤之别。

宁波牛奶集团澳洲涌优公司常务副总王盛超表示,这次

招聘多名奶牛饲养员前往澳大利亚牧场工作,年薪为人民币35万元,主要负责牧场现场日常管理等工作。

天价年薪,意味着要求也不低,招聘的饲养员要求在23岁—35岁之间,身体健康,无

任何不良记录。

此外,还要应聘人员有畜牧、动物科学等与奶牛养殖相关的专业,全日制本科以上学历;有较好的英语水平,已通过雅思考试,取得成绩4个6的优先考虑。

王盛超说,一经录用,先安排至宁波牛奶集团杭州湾生态牧场实习,工作签证办理后前往澳大利亚,最终工作地点位于澳大利亚墨尔本企鹅岛的牧场,“有意者可向宁波牛奶集团人力资源部咨询或应聘。”

### 奶牛养大后要进口到国内

说起饲养员的年薪,三五万元基本到顶了,而这次宁波牛奶集团开出35万的天价年薪招聘澳大利亚牧场的饲养员,说到底,还与其发展战略有关。

2012年宁波牛奶集团在澳

大利亚投资上亿元成立澳洲涌优公司,开始了宁波牛奶集团的“走出去”战略,走上了奶源国际化发展道路。

虽然澳大利亚涌优公司才刚起步,目前在澳大利亚已经拥有土壤肥沃、牧草充足、适

合奶牛放养的牧场近万亩,大小奶牛2000多头。

公开资料显示,澳洲涌优公司已拥有当地管理人员6名、国内特派技术管理人员数名。

“澳大利亚涌优公司的主

要功能是将小奶牛养成青年奶牛,然后进口到国内‘生儿育女’,并计划每年为国内输入进口青年奶牛500头以上,未来几年将直接引入1万头进口种牛来宁波,以实现宁波牛奶奶源国际化。”王盛超说。

### 折射国内乳企奶源之争

在过去的几十年里,澳大利亚一半的牧场是卖给新西兰人,但是现在澳大利亚的牧场吸引了中国关注。

与宁波牛奶集团将触角伸向澳大利亚一般,此前光明乳业、娃哈哈集团、圣元等已经

在新西兰、澳大利亚、法国等传统养殖优势地区投资牧场。

中投顾问在《2012—2016中国乳制品行业投资分析及前景预测报告》中提及,国内乳企生产商投资海外牧场已成一种趋势,谁能抢先一步,

就能抢占先机。

中投顾问食品行业研究员梁铭宣表示,近年,国内乳企对奶源质量的关注度急速提高,业内奶源争夺战已经打响。

但是,由于规模养殖场需

要土地及其适宜的气候条件,国内开拓大规模养殖场空间有限,国内乳企已经瞄准海外牧场,此举将有利于我国奶粉生产商和整个奶粉行业的发展。



### 四川发现最大活甲虫

四川青城山一村民捕捉到我国最大的甲虫——阳长臂金龟的活体,并送往青城山下的成都华希昆虫博物馆。博物馆馆长赵力在鉴定后确认,这种甲虫是我国二级保护动物,非常稀有,三年前曾在青城山发现过一只雌性,但这次发现的是更大的雄性个体,个头和一个鸭蛋差不多。

### 一男子遇交通事故身亡

## 妻子骑三轮车驮丈夫遗体回家



4日上午,有市民报称,在浦口区泰山新村转盘一家超市门口,一名中年女子开着一辆电动三轮车,车上有一具尸体,上面盖着一层塑料布……接到报警后,南京市公安局沿江分局民警立即赶到现场。出人意料的是,经查,中年女子是死者的妻子。4日凌晨,夫妻俩遭遇了交通事故,丈夫不幸身亡,妻子没有报警,而是想悄悄把丈夫运回安徽老家。

妻子驮着丈夫遗体  
警车逼停三轮车

4日上午,四五辆警车赶往泰山新村转盘,找到该三轮车,民警立即将三轮车逼停,并掀开车上的塑料布。民警惊讶地发现,车上躺着一名50多岁的男子,满脸是血,已经死亡。民警不敢怠慢,立即将骑车女子控制,并带往附近的泰山新村派出所进行调查,将三轮车暂扣,在现场周围拉起了警戒线。

据附近居民称,骑车女子今年50多岁,就住在不远处的一处出租屋,平时与丈夫梁某以捡废品为生。

撞上路边大树夫妻死妻伤  
妻子未报警

据梁某的儿媳说,4日凌晨三四点,婆婆和公公骑着摩托车外出捡破烂。早上6点多,她正在家带孩子,突然看到婆婆一个人满头大汗地跑回来,满脸悲伤。“我婆婆说,他们骑车出车祸了。我公公骑摩托车带着她,两个人撞到路边大树上,当时我公公就不行了,我婆婆没有手机,只好步行回家,找人帮忙。”梁某儿媳告诉民警,听婆婆说,事故发生时,当时一辆大车子经过,公公骑的摩托车往路边靠,结果撞到路牙,之后车子又撞到路边大树,公公撞得满脸是血,当场就动不了。婆婆的一颗门牙也被撞掉了,由于事发时天还没有亮,路上没有人,婆婆只好一路小跑回家。“她在路上跑了一个多小时呢。”儿媳哭着说,婆婆回到家

找了一辆电动三轮车,将公公运了回来。

梁某妻子称,她不报警是因为“是我们自己撞的,当时周围也没人,我也没有电话。”而据梁某儿媳称,婆婆是准备将公公的遗体运回安徽老家土葬,如果报警就只能在南京火化了。

摩托车没有保险  
警方正在调查

4日上午,警察在珍珠泉附近找到了事发现场,从现场看,摩托车是先撞到路牙,后撞上路边大树。据了解,梁某老两口所骑的摩托车有牌照,但没有保险,目前看来梁某家人无法得到理赔。

4日中午,梁某的遗体被送到殡仪馆。目前警方正在进一步调查处理此事。

### 被判“常回家看看”

#### 5子女只在门口看看

在一起赡养纠纷案中,法院判决5子女定期看望老太太,但由于子女与老人有矛盾,根本不执行判决。而后在法官的劝导下,子女们虽然同意“回家看看”,却只在门口“看看”,连门都不进。

近日,合肥市庐阳区法院立案执行了一起赡养纠纷案件,法院判决中确定子女五人定期看望老太太,因子女们与老太太有矛盾,所以均不按判决履行看望老人的义务。

其间,法官苦口婆心地对双方进行劝导,争取化解子女们与老太太之间的矛盾,子女们最终同意去看望老太太,但这个看望却令人诧异,“子女们仅仅是在门口‘看看’老人,话不到几句就争吵至不欢而散。”执行法院告诉记者。

难道要法官罚款、拘留这些子女,估计都不是双方想看到的。无奈之下,执行法官与老太太协商,通过其他方式安享晚年,在得到双方当事人同意下,法官带着老太太奔走于各家敬老院,为老人寻找另一种归宿。

据法官介绍,在审判实践中,老年人要求子女进行探望的案件,通常是两种原因造成的:一种是子女在客观上确实无法“经常性”探望,比如学业、工作的原因;另一种就是主观上的原因,如子女因与老人有矛盾而不去探望。

“前种情况的话,通过调解工作,还可以使双方达成谅解。”法官称,如果是后一种情况,双方在情绪上是对立的,就算法院判决子女履行探望义务,也是“强扭的瓜不甜”。况且,在执行程序中法官也不可能“押着”子女看望老人。

办案法官无奈地说,“经常看望或者问候老年人”,“不得忽视、冷落老年人”作为一个条款写进法律,但却难以出台相应的细则和解释,要求子女探望父母的案件一旦诉到法院,如何作出合法、合理的裁决,法律文书生效以后如何执行,将会是执行工作中面临的新课题。

### 百岁老人跌倒髌部骨折 换新“关节”后下地行走

近日,一位103岁髌部骨折的老人在市红会医院成功进行了关节置换术,3日记者在红会医院看到,老人已经可以下地行走。

据了解,家住西安市鱼化寨的103岁老人王玉珍(化名),在家不慎跌倒,造成髌部骨折。随后,家人及时将她送进西安市红会医院进行救治。由于患者年龄已超过百岁,院方特别成立了专人负责医疗小组,进行24小时病情监测。

对医院来说,超过80岁的高龄髌部骨折患者比较多见。但是王玉珍老人已经103岁,身体各项机能明显不如年轻人,她的身体状况如何?身体重要脏器功能怎样?如果做手术进行关节置换,不光手术风险大,就是术后的恢复都有很大难度。

关节外科主任张育民告诉记者,医院对王玉珍老人进行了全面的检查,通过髌部骨折路径管理体系,完善皮肤牵引、全身支持治疗、全身重要脏器功能储备等保障措施。经过多次病情讨论,医院最终决定为老人进行关节置换术。

随后,院方决定,由医院关节外科学科带头人姚建锋副院长主刀,40分钟后,老人手术十分成功。当得知自己在短短几天后就能像受伤以前那样下地站立行走时,老人高兴得竖起了大拇指。据了解,老人仍需要进行康复锻炼,进一步恢复肌肉和关节的功能。

(本版稿件据新华社)